

# 职业乞丐现形记

□晚报记者 朱海龙 文/图

在周口中心城区，我们经常能看到行乞者的身影。他们之中，不乏真正因为生活所迫而走上街头者，亦有职业讨者混杂其中。昨日，记者亲眼目睹了从一辆金杯车上下来的3个人（图一），化装成瘫痪乞丐的全过程。

当日8时许，在市区莲花大道上，一辆外地牌照的金杯商务车悄然停在路旁，从车上下来两个人到绿化带中方便。这时，司机从车上搬下一个自制的带有音响的四轮车。方便后的一人趴在四轮车上，打开音响喇叭。随后，金杯车开走（图二），留下一名“瘫痪”乞丐。

金杯车沿五一路向北行驶，随后又向东驶进交通大道，并在交通大道一公交站牌前停下。这时，车上下来一女子，从车里搬下一个自制的带有音响的四轮车。紧接着，一男子从车里迅速下来，趴在四轮车上。随后，金杯车开向快车道（图三）。

金杯车从交通大道左转进入八一大道，沿八一大道直行到七一路，又从七一路左转到工农路，再到人民路。金杯车再次停了下来，与上两次一样，又一名男子从车里下来，动作娴熟地趴在四轮车上。该男子打开音响喇叭后，金杯车再次上路（图四）。

记者注意到，这3个化装成乞丐的人下身都穿着一条又脏又长的黑裤，外面绑有两根麻绳，从外表看来，好像被截过肢。

在凄惨的音乐声中，“瘫痪”乞丐趴在一一辆四轮车上匍匐前行（图五）。

9时许，金杯车在大庆路与七一路交叉口被执勤交警拦下，发现该车除驾驶和副驾驶位置没动外，狭小的车厢被隔成上下铺，里面有电视、空调等物品。

驾驶员刘某讲，他们都是商丘人，以前做防水生意，看行乞能挣钱，才开始行乞骗人。他们从外地乞讨回来，路过周口想骗些吃饭钱，不料被逮了。他们平时住在车里，骗来的钱除去加油和吃饭外，几个人再分。

随后，在记者的指引下，民警在市区逐个找到讨者。刚刚还趴着行乞的人突然站起来行走，让刚献过爱心的市民目瞪口呆。



图五



图一



图三



图二



图四

《周师学生入学不久被查出患上白血病》后续

## 周师体育学院师生为刘鑫捐款

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 10月8日，本报A06版以《周师学生入学不久被查出患上白血病》为题，报道了2014年考入周口师范学院的南阳市社旗县刘鑫，入学20多天就被查出患有白血病，无力支付医疗费的消息。10月13日，周口师范学院体育学院师生为刘鑫捐款19048.5元。

刘鑫是周口师范学院体育学院2014级体育教育专业二大班5小班学生，患急性T淋巴细胞白血病，近日进行了造血干细胞移植。

班级辅导员李志红告诉记者，体育学院的全体教职工都参与了捐款，体育学院的学生也来了一大半，募捐活动还得到了学校团委的支持。据统计，这场募捐活动共有700多人参与，募得善款19048.5元。

刘鑫的室友李随涛告诉记者，刘鑫离开学校后，他的床铺一直没有住人，室友们都希望他早点回来。



捐款现场

## 我市今年发生命案全部侦破

□晚报记者 朱东一  
通讯员 郁发顺 王永成

本报讯 10月14日上午，记者从市公安局获悉，今年以来全市共发生命案55起，目前已全部侦破。

2015年5月15日上午，太康县王集乡陈楼行政村史庄村西南与独塘乡郭楼行政村康庄村东北交界处的涡河内发现一具女尸，经勘查是一起杀人抛尸案。案发后，警方以重点人员排查为突破口，结合现场物证，于6月9日确定嫌疑人为太康县高贤乡刘河行政村刘某。6月13日中午，警方在太康县城关镇药厂家属院将刘某抓获。

今年以来，全市共发生现行命案55起，侦破55起，现行命案侦破率达100%。对此，省公安厅发来贺电。